

习近平总书记著作 西里尔蒙古文版首发式举行

据新华社乌兰巴托8月30日电 为庆祝中蒙建交70周年，由中国国务院新闻办公室、蒙古国外交部、中国外文局、中国驻蒙古国大使馆主办的《习近平谈治国理政》第一卷、《摆脱贫困》西里尔蒙古文版首发式暨中蒙治国理政研讨会在蒙古国首都乌兰巴托举行。蒙古国总统巴特图勒嘎发来贺信。中宣部副部长蒋建国、中国驻蒙古国大使邢海明、蒙古国副总理赫图布辛、外交部长长期格特巴特尔、总统外事顾问特格希扎尔格勒、蒙古人民党总书记巴特恩赫等260多名代表参会。

巴特图勒嘎总统在贺信中表示，习近平主席著作集中体现了他领导中国和中国人民在前进道路上积累的见解和经验。蒙中建立全面战略伙伴关系以来，两国关系和合作更加积极深入发展，两国人民友谊不断加深。祝愿中国在习近平主席的领导下，更加繁荣昌盛，取得更大成就。首发式上，双方嘉宾共同为新书揭幕，中方向蒙方政要赠送了两本著作。研讨会上，两国学者围绕生态文明建设、脱贫攻坚、构建人类命运共同体等主题展开深入交流，并发布联合研究成果。

我国网民规模达8.54亿 手机上网比例达99.1%

新华社北京8月30日电（记者王思北 王鹏）中国互联网络信息中心30日在京发布《第44次中国互联网络发展状况统计报告》，报告显示，截至2019年6月，我国网民规模达8.54亿，互联网普及率达61.2%。手机网民规模达8.47亿，我国网民使用手机上网的比例达99.1%。“与五年前相比，移动宽带平均下载速率提升约6倍，手机上网流量资费水平降幅超90%。”报告

指出，“提速降费”推动移动互联网流量大幅增长，用户月均使用移动互联网流量达7.2GB，为全球平均水平的1.2倍；移动互联网接入流量消费达553.9亿GB，同比增长107.3%。此外，报告还提到，截至2019年6月，我国网络购物用户规模达6.39亿，较2018年底增加2871万，占网民整体的74.8%。手机网络购物用户规模达6.22亿，较2018年底增加2989万，占手机网民的73.4%。

2019年版 第五套人民币正式发行



2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币（8月30日摄）。8月30日，2019年版第五套人民币正式发行。在保持现行

第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下，新版提高了票面色彩鲜亮度，优化了票面结构层次与效果，提升了整体防伪性能。（新华社记者 陈晔华 摄）

“港独”组织头目 黄之锋、陈浩天等被拘捕

新华社香港8月30日电 经新华社记者与香港警方查询核实，“港独”组织头目黄之锋、陈浩天、周庭被香港警方拘捕。据媒体报道，“港独”组织“香港众志”黄之锋于早上约7时30分前往海怡半岛地铁站途中被捕，被押往湾仔警察总部，据闻

共以3项罪名被拘捕。“香港众志”另一成员周庭也被警方拘捕。另据媒体报道，已被取缔的“香港民族党”召集人陈浩天29日晚在香港机场预备出境时被扣留。警方指他涉及一宗有组织罪案及三合会调查科处理的案件。

世卫组织启动 全球人类基因组编辑注册计划

据新华社日内瓦8月29日电（记者刘曲）世界卫生组织29日宣布启动一项针对人类基因组编辑活动的全球性注册计划，旨在跟踪并规范人类基因组编辑研究进展。世卫组织总干事谭德塞呼吁，在技术和伦理影响得到适当考虑之前，各国不应允许在人类临床应用中进行人类生殖细胞基因组编辑的任何进一步工作。世卫组织一个18人专家咨询

委员会29日宣布启动这个注册计划的第一阶段。使用世卫组织的国际临床试验注册平台（IC-TRP），对体细胞和生殖细胞临床试验进行注册。该委员会呼吁全球所有与人类基因组编辑相关的研发项目责任方登记有关试验。为确保注册管理机构的运作符合目的且充分透明，委员会表示将与利益攸关方广泛沟通，并可提供在线咨询和参与指导。

习近平出席国际篮联篮球世界杯开幕式 并会见国际篮联主席穆拉托

据新华社北京8月30日电 国家主席习近平30日晚在北京水立方出席2019年国际篮联篮球世界杯开幕式。

19时55分，习近平和国际篮联主席穆拉托、秘书长扎格克利斯以及正在中国访问的菲律宾总统杜特尔特一同步入水立方奥林匹克大厅。全场观众起立鼓掌，热情欢呼。

在现场观众倒计时的呼声中，开幕式开始。热情奔放的篮球少年上演活力四射的《我为篮球狂》。32个身着篮球服的少年儿童依次亮相，一一展现印有32个参赛国元素的篮球。

全场观众起立，奏唱中华人民共和国国歌，五星红旗冉冉升起。

国际篮联联合会主席穆拉托在致辞中表示，2019年篮球世界杯是历史上办赛城市最多、规模最大、最受

关注的一届赛事。他高度评价并衷心感谢中方精心的筹备工作。相信本届篮球世界杯一定会成功、精彩。

应穆拉托的邀请，习近平主席宣布：2019年国际篮联篮球世界杯开幕！

现场升起国际篮联会旗和2019年国际篮联篮球世界杯赛事旗帜。

本届篮球世界杯吉祥物“梦之子”一声哨响，拉开“梦的畅想曲”文艺演出的帷幕。

京剧与钢琴合鸣《天行健 人自强》。青年歌唱家齐唱《向梦想出发》。古琴演奏《众人力无不胜》，诠释共生共荣的东方哲学。叶沙篮球队唱响《壮志在我胸》，歌颂16岁的篮球少年叶沙去世后捐献出人体器官，受捐者组建篮球队为叶沙圆梦的故事。来自五大洲

的篮球青年以及中国的艺术家们也献上了精彩的节目。

中国篮球协会主席姚明护送本届世界杯冠军奖杯入场。代表8个比赛举办城市的篮球少年依次宣示：“中国准备好了！”孩子们唱起《加油！篮球》，表达对本届篮球世界杯的美好祝福。

国际篮联篮球世界杯是国际篮联主办的世界最高水平的国家队级篮球赛事，每4年举办一届。2019年世界杯决赛阶段比赛将于8月31日至9月15日在中国举行。

据新华社北京8月30日电 国家主席习近平30日晚在北京会见国际篮联主席穆拉托。

习近平指出，篮球是世界上拥有重要影响力的一项体育运动，也深受中国人民群众喜爱。中国重视篮球运动发展，积极参与国际篮球

事业，支持国际篮联为篮球运动发展作出的努力。相信本届篮球世界杯一定会办成一届令人难忘的精彩体育盛会。

习近平强调，新中国成立70年来，体育事业取得伟大成就。体育既是国家强盛之大义，也是人民健康幸福生活的重要组成部分。中国正在建设体育强国。我们愿与国际篮联继续开展合作，推动中国篮球运动的普及和提高。

穆拉托感谢习近平主席出席本届篮球世界杯开幕式，感谢中国政府长期以来对国际篮联工作的支持，赞赏中方为举办本届篮球世界杯作出的出色筹备工作，相信本届世界杯将成为世界篮球有史以来最成功的一届盛事。他表示，国际篮联重视同中国的合作，愿为促进中国篮球事业发展作出贡献。

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于巩固深化 第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的通知》

确保整个主题教育取得最好成效

新华社北京8月30日电 近日，中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于巩固深化第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的通知》，要求第二批主题教育期间，第一批单位要注重抓好巩固和深化主题教育成果工作，确保整个主题教育取得最好成效。

通知指出，要持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。要总结运用第一批主题教育学习教育的成功经验，坚持静下心来，认认真真学原文、读原著、悟原理，把个人自学同党委（党组）理论学习中心组学习结合起来，列出专题学、联系实际学、融会贯通学，在学懂弄通做实上狠

下功夫。要继续深入学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，跟进学习习近平总书记最新重要讲话，学习习近平总书记关于本地区本部门工作的重要讲话和重要指示精神，由点及面，由浅入深，全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求。要学好用好第一批主题教育编印的其他学习资料，认真学习党史和新中国史，注重运用各领域攻坚克难典型案例开展学习，积极探索检验评估学习效果的有效措施。各级党委（党组）领导班子和党员领导干部要带头学习、带头践行，以自己的深入学习

带动党员干部的学习。

通知强调，要上下联动抓好整改落实。第一批主题教育单位要结合主题教育自查评估工作，对整改落实情况进行盘点分析，掌握整改落实的进展、效果和存在问题。要扭住中央确定的8个方面专项整治任务，把责任明确到位、措施落实到位、问题解决到位。各省（区、市）党委要统筹抓好省、市、县三级联动整改，梳理基层需要上级牵头解决的问题，列出联动整改项目清单，抓好组织实施。各行业系统要聚焦基层和群众反映强烈的问题，确定几个需要上下联动整改的重点项目，上下互动、抓好整改。要及时公开后续整改进展情况，自觉接受群众监督。

通知指出，要开展整改落实情况“回头看”。今年11月，第一批主题教育单位要对照中央关于专项整治的文件要求和本地区本部门本单位整改方案，一项一项“回头看”，梳理进展落实情况，找准存在问题，明确深化整改落实的具体措施。对基本完成的，继续抓好巩固提高；对尚未完成的，要明确责任、跟踪推进；对效果不理想、群众不满意的，要“回炉”、“补课”，限期整改。各地区各部门各单位要组织专门力量，对本级党组织整改任务落实情况开展自查自纠，对下一级党组织整改任务落实情况严格审核把关，确保整改措施不折不扣落到实处，整改承诺一条一条得到兑现。

特朗普宣布正式成立太空司令部 美国第六大军种——“太空军”呼之欲出

新华社华盛顿8月29日电 记者 周丹

美国总统特朗普29日宣布正式成立太空司令部，这是美国国防部第11个联合作战司令部。分析人士认为，成立太空司令部是美国组建“太空军”的关键一步，可能加剧太空军事化风险。

“功能性”联合作战司令部

特朗普当天在白宫举行的太空司令部成立典礼上说，陆、海、空和网络空间都已成为关键的作战领域，美国现在将太空视作一个“独立的区域”，由新的太空司令部负责，确保美国“在太空的统治地位永不受质疑和威胁”。

据介绍，太空司令部将成为与现有10个司令部并列的联合作战司令部，可直接指挥其附属的各军兵种部队，接管美国战略司令部原有的太空职能。太空司令部是一个“功能性”的联合作战司令部，与北方司令部等“地域性”司令部不同，类似于战略司令部和网络司令部。

现任美国空军太空司令部司令官约翰·雷蒙德将担任美国太空司令部第一任司令官。美空军太空司令部将成为新的太空司令部的重要组成部分，此外还将从陆军下设的空间和导弹防御司令部及海军下设的航天和海战系统司令部等抽调力量。

美国参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德在20日举行的美国国家航天委员会第六次会议上说，太空司令部启动后将领导87支部队，处理导弹预警、卫星侦察、太空控制和支助等任务。

分析人士认为，美国太空司令部的成立意味着太空安全领域将发生“板块变化”。例如，此前美国国防部和情报部门在太空领域的职能交叉、缺乏协调。美国代理国家情报总监约瑟夫·马圭尔在国家航天委员会会议上表示，如未来发生太空战，

美国国家侦察局会遵从太空司令部指令，在军事行动中同美国国防部一道奉行“统一防御概念”。

下一步是“太空军”

特朗普说，太空司令部成立后，美国太空军将在不久后成为美国第六大军种。特朗普就任以来多次表示希望组建太空军，使之独立于海、陆、空军以及海军陆战队和国民警卫队。但设立太空司令部与组建太空军有所不同，后者需获国会批准。

特朗普今年2月签署的“太空政策指令-4”显示，太空军将首先在美国空军部下组建，与空军同级。

8月9日，美国副总统彭斯在五角大楼表示，建立太空军首先要做四项工作，其中一项是建立太空司令部，另外三项是成立太空战斗大队、成立研发尖端太空作战技术的大队发展局以及设立一位负责太空事务的助理国防部长。今年3月，美国五角大楼已正式设立太空发展局。

尽管目前各方正在就组建太空军形成一定的政治共识，但在细节

上尚存分歧。据美国“太空新闻网”报道，参议院在一份国防授权法案的修正案中提议就组建独立的太空军设立1年的观察期，众议院则没有提出类似要求。

美国国会担忧独立太空军的军费问题。此前有分析估算太空军组建最初5年可能要花费大约130亿美元。美国国防部则在一份备忘录中表示，建立新兵种还需要更多技术性和规范性的修正案。

加快太空军事部署

2018年3月，美国政府公布《国家太空战略》概要，提出建立更有弹性的太空架构，强化太空威慑与作战能力，从而实现其“太空领导地位”。

美国国防部今年1月发布了一份导弹防御评估报告，评估了在太空部署导弹探测器和拦截装置的可行性。

美国推动的太空探索计划也存在军事的考量。美国近日重启了一项曾在冷战时期运行的核热推进航天器技术。本月20日，美国总统特朗普签署一份备忘录，为美国发射

核动力航天器制定了新的准则，表示这项技术对维持和推进美国在太空的战略领导地位至关重要。

在20日举行的国家航天委员会会议上，美国航天局局长布里登斯廷说，美国将利用核裂变反应产生的热能推进航天器进行深空探索。他话锋一转，认为核热推进技术可让绕地航天器具备更强动力，以躲避反卫星武器的攻击。

美国军方还在进行一项神秘的太空飞行试验。截至发稿，美国空军的“空天飞机”X37-B已连续在太空飞行超过720天，打破其在轨飞行纪录。这架长8.8米、高2.9米、翼展近4.6米的飞行器究竟执行什么任务扑朔迷离。据媒体报道，该项目正在测试的技术可能包括先进制导、导航和控制系统、先进推进系统等，可能具备太空攻击能力。

另外，美军方还加快部署其第三代全球定位系统（GPS）卫星，目前已发送2颗入轨，这个系列的卫星将拥有更强大的精确定位能力和抗干扰能力。未来20年，美国还计划发射30多颗军民两用的第三代GPS卫星。

关于永安财产保险股份有限公司 余姚支公司地址变更的公告

经宁波银保监局备案，同意永安财产保险股份有限公司余姚支公司经营场所由宁波市余姚市城区汽配城A-2幢26号、27号、28号、29号迁址至宁波市余姚市西环路553号（201）-（204）。根据《保险许可证管理办法》（中国保险监督管理委员会令2007年第1号）的有关规定，现予以公告：

机构名称：永安财产保险股份有限公司余姚支公司
机构编码：000025330281
机构住所：宁波市余姚市西环路553号（201）-（204）
经营区域：宁波市
成立日期：2005年10月14日
许可证流水号：0238994
机构负责人：陈松海
联系电话：22672018

客户服务电话：95502
邮政编码：315400
业务范围：1、企业财产损失保险；2、家庭财产损失保险；3、机动车辆保险；4、信用保险（出口信用除外）；5、货物运输保险；6、一般责任保险；7、保证保险；8、建筑工程保险；9、安装健康保险；10、河内船舶保险；11、能源保险；12、短期健康保险；13、意外伤害保险；14、经批准的其它财产保险业务。